









## КТО ЖЕ ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ?

Ежегодно, начиная с 2005 года, среди сотрудников правовых подразделений органов внутренних дел РФ проводится Всероссийский конкурс профессионального мастерства. Он собирает лучших из лучших, наставников профessionалов своего дела. Участвуют в конкурсе сотрудники, имеющие стаж работы в правоохранительных подразделениях не менее года, положительно характеризующиеся по службе и не имеющие взысканий.

Последний этап конкурса проходит в Дальневосточном юридическом институте МВД России. В нем принимают участие конкурсанты из девяти субъектов Российской Федерации. Определение победителей и призеров второго и третьего мест включает в себя жюри из представителей конкурсной комиссии. В ее состав вошли представители договорно-правового департамента МВД России (Москва), представители телекоммуникаций и кадров института и других вузов, представители органов прокуратуры, а также офицерской общественной организации «Ассоциация юристов России». Конкурсанты прошли испытания по специальной, медицинской, физической и огневой подготовке.

На вопрос о значении правовой службы и профессиональных конкурсов ответил начальник ДВОИ МВД России, доктор юридических наук, профессор, генерал-майор полиции Альберт Бакта:

«Сейчас в зоне построения по-настоящему правового государства, интенсивно меняется законодательство. Правовая служба - это не просто юристы, которые